

# 镇江“土豪”公司 买10辆宝马给员工当年年终奖

网友:我也想来上班,还招人吗? 公司回应:长期招聘

镇江某单位发宝马年终奖? 昨天,一则网帖在镇江当地论坛备受瞩目,帖子中虽然只有一句话提示这是单位发的年终奖,但所配图片非常吸引人眼球——8辆全新的宝马轿车一字排开,车上系着大红花。还令网友津津乐道的是,这8辆车挂的是“连号”车牌,除中间一个字母不同外,其余数字、符号都一样。现代快报记者昨天采访获悉,这些宝马车的确是丹阳一家上市公司买给员工的年终奖,共10辆,网上曝光的是其中8辆,另有2辆年后交付,昨天上午在该公司厂区内还举行了隆重的交车仪式。

现代快报记者 林清智



镇江某公司院内,8辆全新的宝马一字排开 网友供图

## “连号”宝马,网友超羡慕

2月15日晚,网友“新一代农民工”在当地论坛发帖称,镇江某单位发宝马年终奖,曝出的9张照片中,有1张是8辆崭新宝马车“合影”,其余8张是这些车的号牌特写。

“我也想来上班啊,能告诉我是什么单位吗?”“我就想问问这个单位还招人吗?”面对这么高调的年终奖,许多网友不淡定了,纷纷用“土豪”、“霸气”、“高调”等词形容该单位。

不过,也有不少网友理性看待此事,网友“咕噜猫”说,“羡慕嫉妒,但不恨,好赞!”镇江网络名人“阿呸”点评道,“如遵纪守法,确系劳动成果奖励,这么牛也是应该的……镇江多一些这样的企业,才是民众福音。”

还有网友则对“连号”车牌不

解,“这个单位这么牛,选到的号牌都是连号的。这手气不买双色球可惜了。”

对此,现代快报记者咨询了镇江市交警支队,相关负责人表示,目前,镇江市机动车选号总共有3种方式:自编选号、互联网选号、计算机选号。“根据贴图所示,该单位使用了‘自编选号’和‘互联网选号’两种方式,对于选择相似的号牌号码,并且将该类型车辆作为年终奖,该单位也是有心之举,虽然引人注目,但也属正常现象。”

## 究竟哪家单位这么豪气?

镇江某单位到底是哪个单位?这些宝马轿车真的是年终奖吗?昨天上午,现代快报记者联系上了爆料人。

发帖的是镇江某4S店工作人员吴先生,他告诉记者,这些照片是前天同事拍摄的,买车的是丹阳

一家企业。

这家4S店负责销售的包经理向记者证实,这些车是买方用于年终奖奖励,一共有10辆。1月上旬,这家企业就和他们联系购车事宜。包经理表示,一次性购买多辆宝马轿车不是新鲜事,买车发给员工的事情以前也有过。

据4S店市场部茅经理介绍,对方所购买的是一款BMW3系320Li轿车,市场价为35.88万元,不过考虑到这家企业是他们的大客户,且一次性购车10辆,所以价格上有优惠,具体成交价“不方便透露”。

记者了解到,因为春节前的货运原因,有2辆新车要到春节后才能交付,另外8辆车已于昨天交付。

昨天上午,销售顾问将8辆新车开到了丹阳,并举行了隆重的交车仪式,公司董事长为8位优秀员工交付了新车钥匙,并送上鲜花和祝福。

## 公司回应

据了解,已交付的8辆车登记在企业名下。该企业负责执行采购任务的许先生说,公司是先买车再确定奖励对象,并且要赶在过年前买齐并上牌,所以先登记了公司的名字,等过完年后会过

## 10辆宝马都是奖给优秀员工的

户给受奖励员工。

许先生透露,该公司每年的效益都不错,往年的年终奖以现金为主,也奖励过汽车,但像今年这样一次性买这么多宝马还是第一次,这次买10辆车共花了300万

元左右,受奖励的员工有销售部、品牌部等部门的优秀员工,“都是行业内的佼佼者”。对于网友是否招人的提问,许先生笑称,该公司长期招聘,只要是精英、足够自信,就会提供相应的平台。

# 高清看春晚

## 迎接 全真全彩真清晰 时代

云媒体电视高清频道带您现场看春晚!

- 1920\*1080完美高清画质,还原现场每一瞬间
- 杜比5.1环绕立体声,欢声笑语围绕耳边
- 16:9长宽比,匹配高清电视大屏,画面不变形
- 7天高清频道时移回看,精彩纷呈随时点看

从这个春晚开始,让眼睛爱上高清的感觉!

客服热线: 96296